## Vincit Plc

Company announcement 24 October 2024 at 14:30 EEST

## Vincit Plc's financial reporting and Annual General Meeting in 2025

In 2025, Vincit will publish financial information as follows:

- Financial Statements Release for 2024 on Thursday, 20 February 2025
- Financial Statements and Board of Directors' Report 2024 on week 11
- Business Review for January-March on Thursday, 24 April 2025
- Half-year Report for January-June on Thursday, 17 July 2025
- Business Review for January-September on Thursday, 23 October 2025

The reports will be available on the company's website investors.vincit.com immediately after publication.

Vincit Plc's Annual General Meeting (AMG) is planned to be held on 26 March 2025. The Board of Directors will summon the AGM on a later date.

## **Additional information**

Vincit Plc, CEO Julius Manni, phone: +358 50 424 3932

Certified advisor: Aktia Alexander Corporate Finance Oy, phone: +358 44 327 4098

## Vincit Plc in brief

Vincit transforms digitalization into business results to create better Monday mornings for Vincitizens, our customers and the world. Vincit Plc's shares are listed on the Nasdaq First North Growth Market Finland marketplace maintained by Nasdaq Helsinki Ltd, trading code VINCIT. www.vincit.com